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Innhold i husgruppesamlingen 
 
En kveld i husgruppen ca. 2 timer 
Forslag til ca. tidsbruk i parentes. Det er selvfølgelig mulig å prioritere annerledes, ut 
ifra gruppens behov og den enkelte kvelden. Noen ganger vil man ha ekstra Bibel-
fokus, andre ganger ekstra bønnefokus etc.  
 

1. Tilbe/takke Gud (15 min) 
2. Måltid/snacks (25 min)* 
3. Dele fra livet (15 min)* 
4. Lese Bibel og samtale (30 min) 
5. Bønn, forbønn og BRO til tro (30 min) 
6. Avslutte og avtale hvor man samles neste gang (5 min) 

 
*punkt 2. og 3. kan gjerne gjøres samtidig 

 

1. Tilbe/takke Gud 
Vi ønsker å sette en tydelig kultur og fokus ved å starte husgruppesamlingen i 
tilbedelse og takk til Gud. Det er Han vi er samlet om, og vi trenger å hjelpe 
hverandre til å løfte blikket på Han som er hellig, mektig, god, trofast og Far.  
 
Dette kan gjøres på mange ulike måter og vil variere fra gruppe til gruppe. Ulike 
forslag: 

A. Man kan be korte takkebønner. Ta en tid i takk og lovprisning hvor de som 
ønsker det kan be korte bønner. Det kan være fint å ha det vi kaller 
samtalebønn eller popcornbønn. Da takker eller lovpriser man med en setning 
eller to, og man kan delta flere ganger med slike korte bønner. Viktig å sette 
ord på at det er lov til å be inni seg, samtidig som vi ønsker å strekke oss mot 
å be høyt i gruppen, slik at alle kan ta del i den enkeltes takkeemner. 

B. Man kan synge kjente lovsanger som gruppen kan, finner på nett eller man 
kopierer opp noen tekster.  

C. Man kan lytte til lovsang fra eks Spotify.  
D. Man ta utgangspunkt i lovprisningstekster fra Bibelen. Man kan be/lese 

dem høyt sammen, man kan ha veksellesning/bønn, eller en kan be en bønn. 
Her er eksempler på fine bønner som man kan be i gruppen.  

a. Salme 145 Be to grupper annet hvert vers 
b. Salme 148 Be et vers hver på rundgang i gruppen  
c. Salme 149 To i gruppen ber annet hvert vers 
d. Salme 150 Gruppen ber sammen 
e. Filipperbrevet 2,6-10. Vers 10 bes 3-4 ganger.  
f. Efeserne 1,3-14. Be sammen i takk og tilbedelse.  
g. Romerne 12,33-36 Kolosserne 1,15-23.  
h. Johannes åpenbaring 4,8b og 11. 5, 12-13 7,9-17  
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2. Måltid/snacks 
Det å spise sammen er av stor verdi og en dyp form for fellesskap. Vi ser i NT at 
dette var noe Jesus brukte mye tid på. 
 
Vi oppfordrer dere til å snakke om at «listen kan være lav» for hva som skal 
tilberedes. Det kan være en enkel kveldsmat eller suppe, is, bakst, eller bare noe 
frukt og sjokolade. Man kan også f.eks. avtale å spleise på en pizza en gang iblant. 
 
Under måltidet/snacksen er det viktig at alle får være en del av samtalen og 
fellesskapet. Her har gruppelederne et særlig ansvar.  
 
 

3. Dele fra livet 
Husgruppene er et viktig sted for å kunne dele hverdagslivet i en atmosfære av tillit. 
Vi deler hva som er bra, utfordrende, og hvordan vi kan bære vårt kors i hverdagen. 
 
Det finnes ulike virkemidler for å gjøre dette, men vi anbefaler at man tar en runde, 
slik at alle får delt. Man kan f.eks. be dem dele: 

A. Toppunkt og bunnpunkt fra de to siste ukene + livet med Gud. + eventuelt 
hjelp til endring.   

a. Noen tanker om å dele fra «livet med Gud». 
- Det kan fort bli en runde hvor den enkelte evaluerer hvor mye 

han/hun har lest i Bibelen eller bedt, de to siste ukene. Dette er 
ikke intensjonen bak spørsmålet. Vi ønsker heller å legge 
merke til Gud i hverdagen.  

- Et godt hjelpespørsmål til å snakke om livet med Gud kan 
være: «Hva viser Gud deg om dagen?», eller «Hva lærer Gud 
deg om dagen?», eller «Hvordan erfarer du Guds ledelse om 
dagen?».  

B. Bruke begrepene; ukens: «stein», «rose», og «kors». 
C. En friere form: dele fra hverdagsliv og tro. 

 
 

4. Lese Bibel og samtale 
Guds ord skal ha en sentral plass i husgruppen. Vi bruker tid på å lese Bibelen 
sammen. Menigheten vil presentere et opplegg over hva som leses. Nytt opplegg 
kommer ca. annenhver uke, og er tilgjengelig på nettsiden under: 
https://ostrefrikirke.no/taler/opplegg-for-husgruppe  
 

1) Start gjerne med å be om Åndens skal få åpenbare og tale gjennom Ordet. 
2) Les ukens tekst høyt sammen.  
3) Bruk noen minutter hver for dere hvor teksten leses på nytt stille. Oppfordre 

hver enkelt til å reflektere over følgende spørsmål: 

https://ostrefrikirke.no/taler/opplegg-for-husgruppe
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• Hvilket vers, setning, eller ord legger jeg særlig merke til? Ta en 
runde og del med hverandre. 

• Ta så en ny runde og spør: Hvordan taler det verset, setningen, eller 
ordet inn i våre liv? 

4) Samtal om spørsmål fra ukens tale. 1-2 spørsmål som sendes ut som en del 
av opplegget.  

 

5. Bønn, forbønn og BRO til tro 
Bønn er viktig i husgruppen. Her kan vi dele våre egne behov, be for venner og 
familie. I husgruppen vil vi be for menigheten vår, misjon mm. Vær frimodige når det 
gjelder å be med og for hverandre. 
 
Varier gjerne litt fra gang til gang. Ulike forslag: 

A. Be for det gruppen har på hjertet. Noen ber, eller man tar en runde. 
B. Sett av tid til forbønn for hver enkelt. Her kan dere gjerne dele dere opp i 

mindre grupper på 2-4 pers. Vær frimodige og be om at Gud skal lede bønnen 
og profetiske ord til oppmuntring og trøst.  

C. Bønn for syke. Er noen i gruppen syke. Legg gjerne hendene på dem og be i 
fellesskap.  

D. Bruk tid i forbønn for ulike temaer. F.eks. vårt misjonsarbeid, våre nærmiljø, 
vår menighet osv.  

E. Syndsbekjennelse. Del dere gjerne opp i grupper på 2-4 personer (er 
husgruppen en blandet gruppe, er det naturlig å dele seg menn og kvinner 
her). Det er ingen tvang til å dele/bekjenne, men en mulighet. Det er lov å la 
«runden» gå videre uten å si noe. Syndsbekjennelse kan se slik ut: 

a. Gi rom for den enkelte til å nevne konkrete synder som står i 
forgrunnen for bevisstheten og plager samvittigheten. Vi går ikke i 
detaljer, men snakker i «overskrifter».  

b. Den som bekjenner syndene kan avslutte slik: «Jeg ber om Guds 
tilgivelse for Jesu Kristi skyld.» 

c. En annen i gruppen kan si: «Etter vår Herre Jesu Kristi ord og befaling, 
tilsier jeg deg alle dine synders nådige forlatelse, i Faderens, Sønnens 
og Den hellige ånds navn.» 

d. Kort forbønn for den som har bekjent. 
e. Videre til neste person. 

 
BRO til tro. 
Du kan være en bro til tro for dem du har i livet ditt – både nært og fjernt i relasjon - 
og som du ønsker skal komme til tro på Jesus.  
B – BØNN. R – RELASJON. O – ORD  
I husgruppen vil alle ha et BRO-kort/en liste over mennesker som vi ønsker at skal 
komme til tro på Jesus. Disse menneskene ber vi for, investerer i, og deler tro med. 
Når vi samles i husgruppen ber vi sammen for våre «BRO-til-tro-venner» og spør 
hverandre hvordan det går.  
 
Ulike muligheter for BRO-fokus (varier gjerne fra gang til gang): 
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• Generell runde: Ta en runde og spør hvordan det går med den enkeltes 
BRO-til-tro-venner. Avslutt med bønn. 

• Én venn hver: Be den enkelte dele én BRO-til-tro-venn som han/hun har 
ekstra på hjerte om dagen, og hva som skjer i hans/hennes liv. Be sammen 
for dem. 

• Én persons BRO-kort: Be én i gruppen om å dele sitt BRO-kort, og gjerne en 
oppdatering på hvor de er i sin trosvandring. Bruk så tid i bønn for dem. (Og 
da trenger dere ikke nødvendigvis å be for resten av gruppens BRO-til-tro-
venner.) 

• Takke-emner eller behov: Spør om noen i gruppen har BRO-til-tro venner 
som har tatt noen steg i tro (som er verdt å feire), eller som står i noen 
konkrete situasjoner/har behov, som dere kan be for i fellesskap.  

• Kort bønn: Uten å nevne navn, bruk noen minutter i bønn for mennesker i 
livene våre som ikke tror, og som vi ønsker at skal møte Jesus.  

 
 

6. Avslutte og avtale hvor man samles neste gang 
Vi ønsker å respektere hverandres tid. Derfor er det viktig at husgruppelederne 
prøver å holde den satte tidsrammen på 2 timer. Avslutt gjerne med en tydelig 
avslutning, f.eks. kan dere be velsignelsen sammen. 
 
Før dere går fra hverandre er det veldig lurt å avtale hvor man samles neste gang. 
Dersom dere har en halvårsplan er det fint likevel å minne om hvem som er vertskap 
om to uker.  


